

2017-02-10 **СЕРГЕЮ ИВАНОВИЧУ РУДАКОВУ – 60!**



Коммунисты Воронежского областного отделения КПРФ, избиратели и сторонники партии сердечно поздравляют первого секретаря обкома КПРФ, заместителя председателя Воронежской областной Думы, доктора философских наук, профессора С.И.Рудакова с юбилеем.

Уважаемый Сергей Иванович!

В этот праздничный день искренне желаем Вам марксистской мудрости, ленинской прозорливости, большевистской принципиальности, пролетарской боевитости и революционного напора, тем более что юбилейный для Вас 2017 год – год 100-летия Великого Октября!

Желаем новых неординарных и ответственных решений и грядущих побед на благо Коммунистической партии, Воронежской области и всего российского народа!

Мира, добра, бодрости духа, оптимизма, сплочённости и твёрдости в нелёгкой борьбе за социальную справедливость, народовластие и обновлённый социализм Вам, Вашим родным, близким, друзьям, коллегам, соратникам и сторонникам!

Мы вместе! Мы победим!

Воронежский обком КПРФ,

фракции КПРФ Воронежской областной и Воронежской городской Дум.

Сергей Иванович Рудаков родился 10 февраля 1957 года в селе Васильевка Аннинского района в трудовой крестьянской семье. После окончания местной школы с золотой медалью простой деревенский парень поступил на философский факультет МГУ им. М.В. Ломоносова – при Советской власти образование определяли способности, а не кошелёк родителей. Окончив аспирантуру МГУ, Рудаков вернулся в Воронеж, стал преподавателем философии в Воронежском государственном университете. В 1988 году получил степень кандидата философских наук. А за четыре года до защиты диссертации произошло одно из самых важных событий в его жизни: молодого ученого-марксиста приняли в ряды Коммунистической партии. В 1989 г. его избрали секретарём партгруппы, объединяющей преподавателей кафедр общественных наук.

Август 1991-го стал поворотным пунктом в истории нашей страны. Последовал запрет КПСС, начался распад Советского Союза. Коммунисты не смогли убедить народ, что нас ведут в тупик... Многие члены КПСС откровенно предали Компартию. А ведь за свои убеждения надо бороться и идти до конца! Сергей Рудаков не сломался, от убеждений не отступил и стал одним из инициаторов восстановления Компартии в нашей области. Когда Конституционный суд отменил ельцинский указ о запрете Компартии, его избрали

секретарём обкома, первым секретарём Центрального райкома КПРФ.

В 1994 году Сергея Ивановича выдвинули кандидатом в депутаты областной Думы в Коминтерновском районе. Были колебания, да и конкуренты подобрались серьёзные. Но выборы он выиграл, потому что избиратели поверили не пустому словоблудию и денежным подачкам, а живому слову правды. Да и тактика «от двери к двери» принесла свои плоды.

Практика политической борьбы постоянно давала пищу для философских изысканий и размышлений. В 1995 году С.И. Рудаков успешно защитил докторскую диссертацию, стал профессором.

В 1997-ом Рудакова снова избрали депутатом в этом же избирательном округе. Коллеги-депутаты доверили ему высокий пост заместителя председателя областной Думы. Теперь уже пришла полная уверенность и в собственной правоте, и появился неоценимый опыт решения проблем избирателей даже в условиях антинародной власти.

Сергей Иванович был избран депутатом Облдумы и в последующие созывы – в 2001, 2005, 2010 и 2015 гг. Причина такой поддержки в том, что Сергей Рудаков – поистине народный депутат, осознающий проблемы и выражающий чаяния простых людей. Он не прячется от них за барьером телеэкрана, за ситом помощников, а лично встречается с людьми, смело идёт на откровенный разговор, пусть даже острый и нелюбезный. Поэтому практически в каждом дворе Сергея Ивановича знают, встречают как родного человека, делятся с ним своими радостями и горестями. Далек не все проблемы удастся решить при нынешней власти, но люди знают: Рудаков будет честно биться за них. Власть, испытание которой выдерживает далеко не каждый, не испортила Рудакова: в общении с людьми он по-прежнему остаётся университетским профессором – интеллигентным, открытым и отзывчивым.

С.И. Рудаков не раз отстаивал авторитет КПРФ на выборах депутатов Госдумы, глав администраций г. Воронежа и Воронежской области. И пусть уступил, но уступил достойно, предложив альтернативу временщикам-разрушителям, донеся позицию КПРФ

по животрепещущим вопросам до десятков тысяч жителей Воронежа и области.

Представители национальных диаспор: армянской, азербайджанской, украинской, корейской и других - избрали С.И. Рудакова председателем Ассамблеи народов Воронежской области. Он возглавляет и областную шахматную федерацию.

В начале 2000-х гг. секретарь обкома С.И. Рудаков взял на себя руководство рабочим и протестным движением, созданием Советов трудящихся, возглавлял Штаб протестных действий - структуру, возникшую в горниле уличной борьбы граждан за свои права.

В 2008 году Сергея Ивановича Рудакова избрали первым секретарём Воронежского обкома КПРФ. Изменение политической ситуации, заставившее правящую элиту под влиянием народных выступлений, возглавляемых КПРФ, и внешних угроз отойти от откровенного антисоветизма и заняться укреплением государства, потребовало новых подходов к партийной работе. Именно в Рудакове воронежские коммунисты увидели лидера, под руководством которого областное отделение КПРФ сумеет ответить на вызовы времени.

Сергей Рудаков постоянно подчеркивает, что будущее России – обновлённый социализм, сочетающий достижения советского периода (ведущую роль общественной собственности, коллективизм, справедливость, заботу о людях) с достижениями современного глобального общества, как это происходит в Китайской Народной Республике, ставшей лидером мира. Рудаков-учёный, Рудаков-политик, Рудаков-практик всегда по-философски тонко, мудро и прозорливо подходит к оценке политической и экономической ситуации в Воронежской области и в целом в стране. За государственный подход, умение найти разумный компромисс в интересах дела и в то же время верность убеждениям Рудаков пользуется искренним уважением даже тех, кто не разделяет позиций КПРФ. Показателем признания высокого авторитета С.И. Рудакова стало его избрание заместителем председателя областной Думы.

Крепкий тыл Сергея Рудакова – это его жена Оксана Викторовна, коллега по преподавательскому труду, верная подруга и единомышленница, с которой они вместе уже 30 лет. Старший сын Кирилл окончил институт и работает экономистом, младшему Серёже идёт 13-й год, и он уже разрядник по шахматам, иногда обыгрывает не только папу, но и известных мастеров.

Поздравляя уважаемого юбиляра с его славной датой в год 100-летия Великого Октября, от всей души призываем ещё долго идти по жизни твёрдой, уверенной походкой, искренне желаем пролетарской боевитости и революционного напора, крепкого здоровья и семейного благополучия, счастья, радости, мира и новых успехов в нелёгкой борьбе за интересы трудящихся Воронежской области.

Товарищи по партии

Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев наградил Сергея Рудакова знаком отличия «За заслуги перед Воронежской областью». В указе губернатора, в частности, говорится, что заместитель председателя областной Думы, первый секретарь Воронежского обкома КПРФ удостоивается этой награды за «многолетнюю плодотворную работу, большой личный вклад в социально-экономическое развитие Воронежской области, активную жизненную позицию...».